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＜４月末現在＞
●五島市心のふるさと市民数

５，７５９人
●五島市民数

４３，２６６人

五島市ふるさと大使を委嘱しました
平成２１年２月２６日に委嘱しました大使の皆様を紹介いたします。
２回目は喜一郎様、五島つばき様です。

喜一郎 栄町出身

現在、シンガーソングライターとして活躍中です。
デビューした当時は、野菜店を営んでいた働き者のおばあちゃんのおかげで
たくさんの方々に応援していただいたそうです。
２００８年にリリースしたアルバム、「情熱」の中で、
“愛するふるさと五島列島福江島に捧ぐ ふるさとよ永遠に”というメッセージを込めた
「ふるさと」という歌を出されています。
「五島人として自分にできることは五島を歌でＰＲすること」という喜一郎さん。
ライブ活動などでふるさとへの熱い想いを伝えて、五島を応援していただいています。
とても素敵な好青年です。

五島つばき 小泊町出身

大浜小学校、翁頭中学校、五島高校を卒業した後、上京し、作曲家 聖川 湧氏のもとで

歌手として１２年間活動されています。
市内各種イベントに出演したり、Yahooブログや「ふるさと五島」という歌を通して五島を

ＰＲしていただいています。
また、ふるさと大使だけではなく、五島観光大使、五島市富江町観光協会宣伝大使と
しても、五島を宣伝していただいています。
「名前のおかげで、全国各地、北海道に行っても五島列島の出身ですか？と聞かれ、
嬉しく思います。」と話されていました。

NHKのど自慢が放送されました。
五島市市制施行５周年の記念事業として、５月３日（日）にＮＨＫのど自慢が福江文化会館から生放送されました。
見事予選を勝ち抜き、チャンピオンに輝いたのは、新上五島町の高校生でした。将来の夢は歌手だそうです。
また、予選でも個性豊かな出場者が続々登場し、会場の観覧者も大いに盛り上がって
いました。
生放送終了後には、アトラクションショーがあり、ゲストの島倉千代子さん、香田晋さんの
歌声が会場内に響きわたりました。

五島産焼酎がまもなく販売されます。
五島市三井楽町にある㈱五島列島酒造から、７月中旬頃に麦・芋焼酎が販売される
予定です｡実は、初の五島市生まれの焼酎なんです。
芋・麦・米などの原材料から水まで、全て五島のものを使っているそうです｡
この地区では、麦畑が道路沿いに広がっており、ちょうど今頃が刈取り時期です｡
こだわりのある焼酎だからこそ、焼酎好きにはたまらない味かもしれません｡
蔵見学もできるそうですが、見る機会のない酒造の現場、ちょっと興味が湧きますね。

・「五島麦」 発売予定価格 720ml／1,298円（税込）
・「五島芋」 発売予定価格 720ml／1,470円（税込）
・２本セット 発売予定価格 300ml／1,260円（税込）

株式会社五島列島酒造
五島市三井楽町濱ノ畔3158番地

電話：０９５９－８４－３３００
HP：goto-retto@bell.ocn.ne.jp

のど自慢生放送の様子

岐宿町魚津ヶ崎公園
４月５日（日）に「菜の花まつり」が
開催されました。天気にも恵まれ、
真っ黄色のじゅうたんが広がって
いました。



五島市の統一
ロゴマークです。
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五島市は九州の西の端、五島列島にあります

【事務局からのお知らせ】
○「ふるさと市民カード」に有効期限はありません。
発行から事情があって脱退（ふるさと市民転出）するまで有効です。

○「ふるさと市民カード」は表記人のみご使用ください。
特典を受ける際にご提示いただいておりますが、表記人本人様以外のご使用は認めておりませんので、
ご利用時はご注意ください。

○転勤などで住所やメールのアドレスなど変更が生じた方はご連絡下さい。
毎月一度の五島からの連絡がない方は、ご連絡ください。

○ふるさと市民の特典を受ける際は、事前に特典提供先にご確認ください。
○コースの変更をご希望の方は事務局までご一報ください。
例えば「心の友コース」（年間１０００円）から「メル友コース」（無料）へ変更したい方などです。

今年も九州商船㈱より特典の提供をいただいております。
期間内にお越しの際は、ぜひご利用ください！

【特典内容】：長崎～福江間 高速ジェットフォイルフォイルの往復料金
１１，９２０円を１０，２００円（大人１人）に。

【割引対象者と期間】
①心のふるさと市民で、以下の大会に出場する選手及び同行者

●アイアンマン大会期間前後１４日間

６月８日（月）～７月４日（土）
●第２３回五島列島夕やけマラソン大会前後

８月２６日（水）～９月１日（火）

※上記いずれも九州商船窓口にて「ふるさと市民カード」を乗船券購入時にご提示ください。
※出場する大会の証明書(ハガキ)も併せてご提示ください。

②心のふるさと市民はどなたでもOK
●五島椿まつりの期間中（毎年２月～３月開催）

ジェットフォイル往復割引のお知らせ

五島の情報をwebでお届け！ 五島市ホームページもぜひご覧ください。 http://www.city.goto.nagasaki.jp

「島の宝１００景」に五島市から３点が選ばれました。

国土交通省主催で、全国の離島ファン及び離島関係市町村から「島の暮らしや人々の
営みがわかり、「島の宝」として次世代に引き継いでいきたい、活かしていきたい景観」の
全国公募があり、応募総数５４７通の中から、五島市からは、次の３点が選ばれました。

◇椛島 大漁祈願。椛島神社例祭「宝来丸の曳船」 （毎年１０月）
◇福江島 念仏踊り「チャンココ」 （毎年お盆の期間（８月１３日～１５日））
◇黄島 黄島港「石積みの堤防」

五島を代表する民事
で、衣装や踊りも見どこ
ろですが、 太鼓や鉦

（かね）の音も趣があり
ます。

チャンココ（五島市役所玄関前にて）宝来丸の曳船（椿まつりにて） 石積みの堤防

２００９年 ６月２１日（日）アイアンマンジャパントライアスロン五島長崎が行われます。
２００９年 ８月２９日（土）五島列島夕やけマラソンが行われます。

１次申込締切：７月１５日消印有効。詳しくは五島市観光協会ホームページをご覧ください。


